

IONEWS

Imprensa Oficial



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ-MS - EDIÇÃO 3.082 DE 24/02/2025, PAG. 256.

Retifica-se por incorreção, a publicação referente à AVISO DE INTENÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2024 - PROCESSO Nº 5.328/2025.

Onde se lê: (...) "Para fins de participação o órgão ou entidade deverá encaminhar até o dia 06/03/2025" (..)

Leia se: (...) "Para fins de participação o órgão ou entidade deverá encaminhar até o dia 12/03/2025" (..)

Superintendência de Compras e Licitação

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 0c4424c4

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>